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(") Las estaciones que observan por la mafiana a 7h van consignadas con letras mayusculas. Las demas observan a 8 h.- -Las estaciones marcadas con asterisco *, son las instaladas en Semaforos.
! EXPLICACION DE LAS ABREVIATURAS Y DE LAS ESCALAS ADOPTADAS - —
rx”r' Valores reducidos al nivel del mar y a la gravedad normal, y [z llovizna. P precipitacion en general. (8) Altura de la base de las nubes bajas. tan, abundantes, pero sin formar capa.—3 Cirros en yunque
,,:E "1'5_3‘1“5,'3" mb. (milibares).--Véase en la plana signiente el gri- N nuboso (medio cielo con r fusilazos, 0. 00— 50metros, 5. 69 --1.000 metros, (generalmente densos).--4 Cirros tenues aumentando (ge-
IIL}l CQuivalencia de estas unidades con los milimetros. nubes). s lormenta, 1. 50-100 — 6. 1.000—-1.500 — neralmente en penachos). 5. Cirros o Cirro - Estratos
e Variacion de la presion en las tres horas que precedenal mo-  mb  niebla. ta tempestad de arena. 2. 100--200 - 7. 1500 2000 -- aumentando, por bajo de 43" de altura, con frecuencia en
§o (3 0 de la observacion. Nb nieblaen terrenos mas tb  trombas de agua. 3. 200 -300 — . 8 20 0--2500 - bandas polares. -6 Cirros o Cirro- Estratos aumentando,
F ) llﬂli_dl fuerza del viento. bajos. tr  truenos. 4. 300-600 -- 9. No hay nubes bajas. Y que alcanzan por encima de los 45° de altura, con frecuen-
.Equivalencias con las velocidades dadas por un anemometro ng nieve granulada. tu  turbonadas. (9) Cantidad de nubes. cla en bandas polares.--7. Velo de Cirro-Estratos que cu-
1 N Instalado, a unos seis metros de altura sobre el suelo. Nm niebla sobre el mar. ty tolvaneras, Fraccion del cielo cubierta por las nubes; 0,1) menos de una bre todo el cielo. 8. Cirro-Estratos que no aumentan y que
! 0 0-0,5m. seg. . 8 75— 9,8 m, seg. nn neblina. v ventisca (nieve levantada décima, y (0,9 mas de nueve decimas, pero con claros, no alcanzan a cubrir todo el cielo. -9, Predominan los Ci-
2 hes17 - |- 99 124 - ny nieve. por el viento). (10) Nubes medias. _ N rio-Ciinulos con algo de Cirros.
; 18—-33 _ & 12,5—152 - Letras mayusculas cuando la intensidad es grande. — Paréntesis 0. No hay nubes medias.—1. Alto-Estratos tipicos delgados. (12) Visibilidad.
1 34 52 — | 8 15,3--18.2 - doble (), fenomeno a la vista, que no alcanza al lugar de observa- 2 ldemd. espesos. 3 Una capa de Alto-Cimulos o de Distancia maxima a que son visibles los objetos durante
(4) Déc 33-74 — | g mas de 182 - cion.—-Parentesis sencillo ), cuando ya paso el meteoro. Estrato-Camulos altos.— 4. Alto-Camulos en bandas se- el dia o las luces durante la noche.
la satur .ﬁ‘“‘ﬂﬂ partes de la cantidad de vapor de agna necesaria para (6) Se refiere esta indicacion a las horas transcurridas desde el paradas, individualmente decrecientes.—5. Alto-Cimulos 0. 50 metros. 5. 4.000 metros.
] acion. La saturacion se expresa, sinembargo,con9ynocon10.  altimo parte.-— Véase en (5) el significado de las abreviaturas. en bandas y crecientes. 6. Alto-Cumulos formados por 1. 200 6. 10.000
a L uﬂilttlﬂlalnﬂml. {7) Nubes bajas. evolucion de los Cumulos.—7. Alto-Cumulos asociados con 2. 500 — 7. 20000 -
' an agu“?”"i crh cristalesde hieloenelaire. 0. No hay nubes bajas —1. Cumulos de buen tiempo.-- 2. Gran- Alto-Estratos o Alto-Estratos con porciones que se aseme- 3. .00 — 8. 50000 -
C cu ?mﬂ‘" D despejado. des Cumulos sin yunque.—3. Ciamulo-Nimbos. 4. Estrato- jan a Alto-Cumulos.— 8. Alto-Ciamulos castellatus (o Alto- 4. 2000 -— 0. Mas de 50.000.
CC cas mﬂf . ) F cariz fosco. Ciamulos formados por evolucion de los Cumulos. 5. Capa Cumulos en fragmentos desgarrados).- 9. Alto-Ciumulos en (13) Estado del mar.—0. Calma.-1. | lana. 2. Rizada.--3. Mareja-
t:n;u lerto (4 del cielo f granizo. de Estratos o de Estrato-Cumulos.— 6. Nimbos (nubes bajas varias capas, asociados con velo fibroso. dilla.— 4. Marejada. 5. Gruesa.- 6. Muy gruesa. - 7. Ar-
CD casi dE““h“'* T intermitente y desgarradas del mal tiempo.)—7. Ciimulos de buen tiempo (11} Nubes altas bolada.- ‘8. Montanosa.- 9. Confusa.
€M calima Spejado (! id. id.) v lluvia. y Estrato-Ciimulos.—8. Grandes Camulos (0 Ciimulo-Nim- 0. No hay nubes cirriformes. -1 Cirros tenues que no (14) Cantidad de lluvia. [p inapreciable. (Menos de 0,1 mm.)
; bos) y Estrato-Cumulos.—9. Idem id. y Nimbos. aumentan, diseminados.—2. Cirros tenues, que no aumen- (Continia en la 4." plana.)
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. fd' gqgalio cual hace gue persistan sobre el Continente europeo viens
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LANZAMIENTOS DE GLOBOS PILOTOS
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